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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO COLEGIADO
DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE PAU
DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. -------------------------------------
Aos cinco dias do mês de novembro, sexta-feira, de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta
minutos, de forma remota, como está estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº
022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se a Quarta Reunião Ordinária do Colegiado de
Curso da Engenharia Ambiental e Sanitária (EAS), sob a presidência do coordenador do curso,
professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, para discutir a seguinte pauta: primeiro ponto -
Apreciação e deliberação sobre ata da 6ª Reunião Extraordinária de 2021 no CC / CMPF;
segundo ponto - Homologação sobre Atividades Complementares; terceiro ponto -
Homologação de Relatórios de Estágios; quarto ponto - Indicação de nomes ao Núcleo Docente
Estruturante do CEAS; quinto ponto - Comunicados, informes e outras ocorrências. Estavam
presentes os representantes docentes Alisson Gadelha de Medeiros, Cláwsio Rogério Cruz de
Sousa, Sanderlir Silva Dias e Wesley de Oliveira Santos e a representante discente Bruna
Fernandes Martins. Constatado o quórum, o presidente saudou a todos e deu início à reunião
colocando em votação a pauta, que restou aprovada por unanimidade. Em discussão o primeiro
ponto sobre aprovação da ata da sexta reunião extraordinária. A professora Sanderlir Silva Dias
solicitou que fosse registrada a justificativa de ausência dela na referida reunião, tendo em vista
que se encontrava em processo de mudança residencial. Pediu ainda para que fosse suprimido
o nome dela da segunda parte da reunião, já que não havia participado da primeira parte. O
presidente apresentou solicitações da professora Janaína Cortêz de Oliveira, a qual solicitou
ajuste no seu nome, bem como o acréscimo, na linha cinquenta e sete, dos termos "Ambiente,
Energia e Sociedade (AES) para o curso de arquitetura e urbanismo". O professor Alisson
Gadelha de Medeiros, solicitou o acréscimo da disciplina Saneamento, onde se refere ao seu
nome, sendo Saneamento e Sistemas de Abastecimento de Água. Feitas estas sugestões de
alterações da ata da Sexta Reunião Extraordinária, passou-se a ata para votação, onde foi
aprovada por unanimidade com as solicitações apresentadas e aceitas. Desta maneira,
passou-se a discutir o segundo ponto, sobre homologação de atividades complementares. O
presidente da reunião apresentou as atividades dos alunos Guilherme da Silva Góes e Adriano
de Araújo Aires, onde foram feitas análises das documentações. Não havendo nenhuma
inconsistência e tiradas todas as dúvidas, colocou-se em votação os processos, os quais
restaram aprovados por unanimidade. Em seguida, discutiu-se o terceiro ponto, sobre
homologação de relatórios de estágios. Foram apresentados os relatórios dos discentes:
Guilherme da Silva Góes; Emilia Mikaela Cavalcante das Chagas; Wadley Kelvy Coutinho Moura.
Após algumas discussões e observações, foram colocados em votação os relatórios
supracitados. Aprovados por unanimidade. Logo após, deu-se início a discussão do quarto
ponto, no que tange a escolha do nome para representar no núcleo Docente Estruturante do
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CEAS. O presidente, professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, apresentou indicações de
nomes para compor o NDE do CEAS: Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, Cláwsio Rogério Cruz de
Sousa, Alisson Gadelha de Medeiros, (Engenharia Civil), Sanderlir Silva Dias (Bacharelado
Interdisciplinar de Ciência e Tecnologia), Joel Medeiros Bezerra, Joseane Dunga da Costa,
Janaína Cortêz de Oliveira, Kyteria Sabina Lopes de Figueredo e Alex Pinheiro Feitosa. O
professor Alisson Gadelha de Medeiros agradeceu a indicação e ratificou seu nome para a
composição. A professora Sanderlir Silva Dias também confirmou sua indicação e agradeceu por
lembrar o seu nome. Desta maneira, as indicações dos nomes para a composição do NDE/CEAS
foram colocadas em votação, sendo aprovadas por unanimidade. Assim, partiu-se para discutir
o último ponto, informes, ocorrências e comunicados. O presidente informou aos presentes,
que encaminhou solicitação de reunião junto a Direção do Campus, para discutir problemas do
Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária, desde reivindicação de códigos de vagas, espaço
físico, técnicos de laboratórios, recursos, dentre outros itens, e que a reunião está sendo
articulada para acontecer também com a Pró-Retoria de Graduação (PROGRAD), e que desejou
a participação dos membros do NDE-CEAS. Dito isto, nada mais a tratar, o presidente, professor
Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho, agradeceu o comparecimento de todos, e declarou encerrada
a reunião, às quatorze horas e cinquenta minutos, da qual, eu, José Nelto de Carvalho,
secretário ad hoc, lavro a presente ata, que dato, assino, após ser lida, votada, aprovada e
assinada, pela presidência e pelos conselheiros presentes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Aprovada em: 19 de janeiro de 2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jorge Luis de Oliveira Pinto Filho ___________________________________________________

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Alisson Gadelha de Medeiros ______________________________________________________
Cláwsio Rogério Cruz de Sousa  ____________________________________________________
Sanderlir Silva Dias   _____________________________________________________________
Wesley de Oliveira Santos ________________________________________________________
Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Bruna Fernandes Martins _________________________________________________________
Secretário ad hoc: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
José Nelto de Carvalho ___________________________________________________________
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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